

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально – технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю "ЗА МИР "
(для юридичної особи : найменування юридичної особи,
42304 Сумська область, Сумський район .с. Кекине ,вул. Садова , 2 .код ЄДРПОУ
(місце знаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище , ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
30811330 . Зубко Анатолій Миколайович – директор. 0953407655 Zamir bz @ ukr. net
телефаксу , адреса електронної пошти;

для фізичної особи – підприємця ; прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків , номер телефону , телефаксу, адреса електронної пошти ;
адреса Сумський р – н. с. Кекине , вул. Садова 2 , ТОВ "ЗА МИР "
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та / або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не укладався
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу , номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Зубко Анатолій Миколайович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи – підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально – технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та / або експлуатації (застосування) таких машин , механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

роботи , що виконуються на висоті понад 1.3 метра (п.6 Додатку 6 Постанови КМУ від 26
(найменування виду робіт
жовтня 2011 року № 1107 в редакції від 07.02.2018 р.)
підвищеної небезпеки та / або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності).

номер партії , дата виготовлення , країна походження, які

виконуються та / або експлуатуються(застосовуються) без отримання

відповідного дозволу , кількість робочих місць, у тому числі тих,
кількість робочих місць , в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм –2
на яких існує підвищений ризик виникнення травм ,будівель

І споруд (приміщень) , виробничих об'єктів

Управління "Центр регіонального адміністративного сервісу"
416782
20.01.20
Адміністратор ЄБРНО К.О.

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)
Інші відомості відповідальний за виконання робіт – Самотой Ігорь Григорович
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають)
який пройшов навчання та перевірку знань з правил охорони праці для працівників
За дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;
під час виконання робіт на висоті НПАОП 0.00 – 1.15 – 07 Правила ОП під час виконання робіт
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та
на висоті (протокол №05/07-20 від 06.03. 2020 р. в ТОВ <<Навчально-виробничий центр
<<ПЛАНЕТА ЗНАНЬ>>

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
Навчально-виробничий центр << ПЛАНЕТА ЗНАНЬ >>

Нормативно – правової та матеріально – технічної бази навчально - методичного забезпечення)

Розроблені та затверджені інструкції з питань охорони праці :

- інструкція з охорони праці № 27 при виконанні робіт на висоті

Проводяться інструктажі відповідно до Типового положення про порядок проведення

навчання і перевірки знань з питань охорони праці НПАОП 0.00- 412-05 .На підприємстві

створена служба охорони праці наказ № 7к від 6.02 .2019 р., призначений інженером з

охорони праці Даценко Ю.А. який пройшов навчання з загальних питань охорони праці в

КОП Сумської обласної ради .<навчально виробничий центр .> (протокол № 34 від 22

грудня 2016 року).

Працівники забезпечені спец. одягом, спец. взуттям та іншими засобами індивідуального

захисту.
Наявна необхідна нормативно – правова та матеріально – технічна база , навчально –

методичне забезпечення.



Зубко А.М.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання у
територіальному органі Держпраці " 22 " 01 2021 р. № 59.21.59